
1. Решите анаграммы и выберите лишнее слово 
РЕВДОЦ ДВОРЕЦ  

ПЫТАЛА ПАЛАТЫ  

МОХОРЫ ХОРОМЫ  

КАТЛЕК КЛЕТКА  

 
2. ДОМ 
 
3. 5 (разность деленная на 400, до этого на 1, 100, 200, 300) 
 
4. Сколько на рисунке треугольников 
20 
 
5. Ш 
 
6. Какое число лишнее? 
1825 (у остальных сумма цифр 15) 

 
7. МИР 
 
8. орден 

 
9. принцесса 
 
10. консул 
 
11. Держава 
 
12. Решите изограф:  
фОНТАН 
 
13. Решите ребус: 
наследник 
 
14. Из пословицы выпали все гласные буквы и пробелы. Вос-
становите 
Верный слуга царю всего дороже 
_____________________________ 
 
15. Вставьте пропущенные буквы, чтобы получилось слово 
Уложение 
 
 
16. Какое слово лишнее 
мороз 
 
17. Какое число не имеет пары 
2613 
 
 
18. Продолжите ряд 
 
1623 (минус 99, 98, 97, 96) 
 
 
19. Выберите нужную фигуру из пронумерованных 
4 
 
 
20. Кто следующий 
4 (по алфавиту имен) 
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